

Врз основа на член 20 и 22 од Правилникот за лиценци за вршење на енергетска дејност(Сл.Весник на РМ бр.143/11; 78/13 ; 33/15 и 207/16) Друштво за транспорт, трговија и услуги РТ ТРАНС ЛОГИСТИК ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, со седиште на ул: Никола Карев бр.20 Скопје, го објавува следното

ИЗВЕСТУВАЊЕ

Се известува јавноста дека Друштво за транспорт, трговија и услуги РТ ТРАНС ЛОГИСТИК ДООЕЛ експорт-импорт Скопје достави Барање до Регулаторна комисија за енергетика на Република Македонија за менување на лиценцата за вршење на енергетска дејност: трговија на големо со сурова нафта, нафтени деривати, биогорива и горива за транспорт-трговија на големо со Еуродизел БС со евидентен број НД-35.03.1/11.2/13.2/14.2/16.2/16.

Лиценцата се менува поради намалување на капацитетот, односно откажување од капацитетите на депо Ржаничино, поради продажба на истите.

Име односно назив на барателот:

Друштво за транспорт, трговија и услуги РТ ТРАНС ЛОГИСТИК ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, со седиште на ул: Никола Карев бр.20 Скопје.

Вид на енергетска дејност:

Трговија на големо со сурова нафта, нафтени деривати, биогорива и горива за транспорт-трговија на големо со Еуродизел БС.

Подрачје каде ќе се врши дејноста:

Дејноста трговија на големо со сурова нафта, нафтени деривати, биогорива и горива за транспорт-трговија на големо со Еуродизел БС ќе се врши на територија на Република Македонија.

Опис на начинот, објектите и средствата за вршење на дејноста:

Приемот и испораката на нафтениот дериват Еуродизел БС ќе се врши преку 2(два) резервоара со волумен од по 1000м3, вкупно капацитет 2000 м3 во Скопје, ранжирна станица Трубарево.

Времетраење на лиценцата:

Рокот на важноста на лиценцата останува непроменет.

Начин и краен рок за доставување на предлози , мислења и сугестии во врска со барањето за менување на лиценцата:

- Сите заинтересирани правни и физички лица во рок од 5 дена од денот на објавување на известувањето во дневен печат по писмен пат да достават мислење, предлози или забелешки до Регулаторна комисија за енергетика на Република Македонија.

Адреса на регулаторна комисија за енергетика на Република Македонија:

Ул: Македонија бр.25 ,палата Лазар Поп-Трајков- 6-ти спрат, 1000 Скопје.

08.06.2017



РТ ТРАНС ЛОГИСТИК ДООЕЛ Скопје